



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ



БЪЛГАРСКИ ИНСТИТУТ ПО МЕТРОЛОГИЯ



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ИНОВАЦИИ И  
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

## РАЗЯСНЕНИЕ по условията на процедурата

Във връзка с *открита процедура* за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка на оборудване за модернизиране и дооборудване на лаборатория за изпитване на средства за измерване, относно импулсни и електромагнитни изпитвания“, са постъпили по електронната поща, посочена за връзка с възложителя в Обявлението, следните въпроси:

„В техническата спецификация, придружаваща тръжната документация под „Минимални технически и/или функционални характеристики“ сте посочили активите да съответстват на „приложимите стандарти“ без допълнителна информация, кои са изискуемите стандарти за съответния актив. Във връзка с това поставяме следните въпроси:

### **ВЪПРОС № 1:**

Под „приложими стандарти“ за съответния актив следва ли да се разбират тези БДС/ЕН стандарти, посочени в краткото описание на Проект BG16RFOP002-2.011-0001-CO1, публикуван в електронната система за управление и наблюдение (ИСУН)?

### **Отговор:**

Стандартите, на които следва да отговаря доставеното оборудване са отразени в т. 10. **Общи изисквания към доставяното оборудване** от Документацията по поръчката, където е заложено:

„Доставеното оборудване следва да е ново и да дава възможност за изпитване на средства за измерване относно импулсни и електромагнитни изпитвания съгласно БДС EN 62052-11, БДС EN 62053-22, БДС EN 62053-23 и OIML R 126.“

Същите стандарти са отбелязани и в т. 4 **Обект на обществената поръчка** от Документацията, където е отбелязано, че „Останалите конкретни кодове са посочени в обявлението за обществената поръчка и има за цел модернизиране и дооборудване на лаборатория за изпитване на средства за измерване, относно импулсни и електромагнитни изпитвания, съгласно БДС EN 62052-11, БДС EN 62053-22, БДС EN 62053-23 и OIML R 126.“

### **ВЪПРОС № 2:**

При изготвяне на техническото предложение, следва ли да се ръководим от БДС/ЕН стандарти посочени в електронната система за управление и наблюдение (ИСУН) или има съгласувана промяна с Управляващия орган на ОП „Конкурентноспособност“ за отпадане на тези БДС/ЕН стандарти от „Минимални технически и/или функционални характеристики“ на активите?

Проект BG16RFOP002-2.011-0001-CO1 „Предоставяне на подобрени услуги и осигуряване на благоприятна бизнес среда посредством модернизация, дооборудване и разширяване обхвата на дейност на изпитвателни лаборатории в Български институт по метрология“.

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентноспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Български институт по метрология и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и управляващия орган“.

**Отговор:**

Не. При изготвяне на техническото си предложение всеки участник следва да се придържа единствено към документацията и техническата спецификация по настоящата процедура. Съгласуването на промени на договора по Проект BG16RFOP002-2.011-0001-CO1 с Управляващия орган нямат отношение към предмета на процедурата.

**С УВАЖЕНИЕ: ....**

**ПАУН ИЛЧЕВ**

**И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БИМ**

**чл. 36а, ал. 3 от ЗОП**

*Проект BG16RFOP002-2.011-0001-CO1 „Предоставяне на подобрени услуги и осигуряване на благоприятна бизнес среда посредством модернизация, дооборудване и разширяване обхвата на дейност на изпитвателни лаборатории в Български институт по метрология“.*

*Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Български институт по метрология и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и управляващия орган“.*